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Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη: Έκτακτη

επιχορήγηση στα σχολεία για tablets

Αλλά και έμπρακτο ευχαριστώ στο νοσοκομείο «Γ.
Παπανικολάου» με δωρεά 30.000 ευρώ

Στήριξη με πράξεις στα σχολεία του αλλά

και στα νοσοκομεία που δοκιμάζονται από

τις πρωτόγνωρες συνθήκες της πανδημίας

του κορωνοϊού, παρέχει ο δήμος Πυλαίας-

Χορτιάτη με δύο σημαντικές αποφάσεις.

Συγκεκριμένα το δημοτικό συμβούλιο κατά την

τελευταία συνεδρίασή του ενέκρινε την

πρόταση του δημάρχου για τη δωρεά ποσού

30.000 ευρώ για την κάλυψη άμεσων αναγκών

του νοσοκομείου «Γ. Παπανικολάου» που

σηκώνει μεγάλο βάρος για τη νοσηλεία 

ασθενών  θετικών  στον κορωνοϊό.

Η έκτακτη οικονομική ενίσχυση αφορά στην

προμήθεια εξοπλισμού καθώς και μέσων

ατομικής προστασίας, όπως ζητήθηκαν από τη

διοίκηση του νοσοκομείου.

Πρόκειται για το ελάχιστο ευχαριστώ στους

υγειονομικούς, γιατρούς και νοσηλευτές, που

νυχθημερόν βρίσκουν πλεόνασμα ψυχής για να

σώσουν ανθρώπινες ζωές.
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Αποτελεί απόφαση  που έρχεται σε συνέχεια της πρωτοβουλίας του δημάρχου Πυλαίας-

Χορτιάτη και προέδρου της ΠΕΔΚΜ Ι. Καϊτεζίδη για την δωρεά ύψους 100.000 ευρώ

προκειμένου να στηριχθούν τα νοσοκομεία της Θεσσαλονίκης, απόφαση  που εγκρίθηκε

στην τελευταία συνεδρίαση της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας.

ΔΩΡΕΑΝ tablets στα Σχολεία

Παράλληλα, το δημοτικό συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα την έκτακτη επιχορήγηση από τον

Δήμο ποσού 30.000 ευρώ για την προμήθεια ψηφιακού εξοπλισμού (tablet) για την

υλοποίηση της εξ’ αποστάσεως διδασκαλίας του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων

για την στήριξη μαθητών που τα έχουν ανάγκη.

«Στηρίζουμε τα σχολεία μας και τους μαθητές μας με κοινωνικά κριτήρια για να μην

αποκλεισθούν από την εκπαίδευση. Ταυτόχρονα λέμε το δικό μας ευχαριστώ στους ήρωες

γιατρούς, νοσηλευτές, υγειονομικό προσωπικό που σώζουν ζωές στα δημόσια

νοσοκομεία.  Είναι μία τεράστια προσπάθεια, με την τοπική αυτοδιοίκηση στην πρώτη

γραμμή ώστε κανείς δημότης να μην μείνει μόνος και αβοήθητος στον δύσκολο χειμώνα

που έρχεται», τόνισε στη δήλωσή του ο Ι. Καϊτεζίδης.
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